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[bookmark: _GoBack]Het Coöperatief van Medisch Specialisten ASz heeft met ingang van 1 september 2020 een vacature voor een

TRAUMACHIRURG
Voor 1,0 fte

Wat zijn uw kwaliteiten?
· Wij zoeken een enthousiaste, ondernemende chirurg met certificatie voor de traumachirurgie. 
· Er wordt van u verwacht een aandeel te hebben in de algemene chirurgie en te participeren in de ontwikkeling van zorgstraten. 
· Een tweede aandachtsgebied strekt tot aanbeveling. 
· Wij zoeken een collega die kan verbinden, communicatief vaardig is en uitstekend kan functioneren in teamverband. 
· Nieuwe ontwikkelingen zijn een uitdaging en u bent bereid actief te participeren in de opleiding van A(N)IOS en co-assistenten.

Wat bieden wij
· U komt te werken als traumachirurg binnen een actieve vakgroep chirurgie in een groot opleidingsziekenhuis met differentiatie in vaat- , long- , kinder- , trauma- en GE-chirurgie. Het Albert Schweitzer ziekenhuis kent naast de chirurgische opleiding als groot STZ-ziekenhuis vele andere specialistische opleidingen. De SEH (level 2) is ruim uitgerust voor de opvang van traumapatiënten en wordt grotendeels bemand door SEH-artsen. Er wordt in hoge mate gedifferentieerd gewerkt en dienst gedaan. 
· Als traumachirurg krijgt u in eerste instantie een aanstelling bij het Coöperatief voor een jaar ter introductie, waarna bij een gebleken match tussen kandidaat, vakgroep en Coöperatief dit kan worden omgezet naar een lidmaatschap voor onbepaalde tijd. De goodwill wordt dan bepaald volgens vigerende afspraken binnen de vakgroep. 

Hoe ziet de vakgroep eruit? 
De vakgroep telt 16 leden en oefent de chirurgie in de volle breedte uit. De vakgroep heeft volledige opleidingsbevoegdheid binnen cluster regio 2. Er zijn 5 gecertificeerde traumachirurgen die de traumachirurgie in de volle breedte verrichten. 

Wilt u meer Informatie?
Voor informatie kunt u contact opnemen met mevrouw M. Menke, vakgroepvoorzitter, telefoonnummer 078-6542266 of met de heer B.J. Punt, traumachirurg, telefoonnummer 078-6547147.

Hoe kunt u solliciteren?
Bent u geïnteresseerd in deze functie, dan kunt u uw sollicitatie (met in uw motivatiebrief vermeld naar welke functie u solliciteert) tot en met 18 juni 2020 richten aan de heer M. Bijl, voorzitter van het Coöperatief Medisch Specialisten ASz en indienen door het sollicitatieformulier in te vullen via deze link:

http://www.asz.nl/werk-opleiding/vacatures/ 

Als u bij het Albert Schweitzer ziekenhuis komt werken vragen wij u een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) te overleggen. 

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
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