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Het Coöperatief van Medisch Specialisten ASz u.a. heeft per 1 september 2020 binnen de vakgroep Longgeneeskunde een vacature voor een 

LONGARTS
voor 0,5 fte 

Wat zijn uw kwaliteiten?
· Wij zoeken iemand met een duidelijke visie, vermogen om projectmatig te werken en passende persoonlijkheid. 
· U bent een gedreven collega, collegiaal en u heeft hart voor de patiënt. 
· U heeft als aandachtsgebied slaap-gerelateerde ademhalingsstoornissen, bij voorkeur met de aantekening als somnoloog. 
· Verder bent u een teamspeler en beschikt u over goede contactuele eigenschappen en communicatieve vaardigheden. 
· Ook bent u bereid een actieve bijdrage te leveren aan de organisatie van het Slaapwaakcentrum en de vakgroep Longgeneeskunde. 
· Bovendien heeft u wetenschappelijke belangstelling en bent u gemotiveerd om wetenschappelijk onderzoek in het Albert Schweitzer ziekenhuis te verrichten.

Wat bieden wij?
· U komt te werken in een inspirerende en innovatieve werkomgeving in een topklinisch opleidingsziekenhuis, waarbij er volop ruimte is om uw ambities en aandachtsgebied(en) verder te ontwikkelen. 
· U komt te werken zowel binnen het Slaapwaakcentrum als binnen de algehele longziekten.
· U krijgt in eerste instantie een aanstelling bij het Coöperatief voor een jaar ter introductie, waarna bij een gebleken match tussen kandidaat, vakgroep en Coöperatief dit kan worden omgezet naar een lidmaatschap voor onbepaalde tijd. De goodwill wordt dan bepaald volgens vigerende afspraken binnen de vakgroep. 

Hoe ziet de vakgroep eruit?
De vakgroep Longgeneeskunde bestaat momenteel uit 9 longartsen, ieder met een eigen differentiatie. Het vak wordt over de volle breedte uitgeoefend met enkele speerpunten: longoncologie, chronische obstructieve longziekten en slaap-gerelateerde ademhalingsstoornissen. Slaap-gerelateerde ademhalingsstoornissen worden behandeld in het innovatieve multidisciplinaire Slaapwaakcentrum.
Wij zijn ondernemend en kennen als vakgroep een collegiale, niet-hiërarchische no-nonsense sfeer. Bovendien blijven we kritisch op ons eigen handelen en geven we prioriteit aan het kwalitatief verbeteren van zorg.

Wat is onze ambitie?
De komende jaren willen we ons blijven ontwikkelen tot een toonaangevend regionaal centrum op het gebied van slaap-gerelateerde aandoeningen met een focus op gastvrijheid en transmurale samenwerking. 
We zijn dan ook op zoek naar een nieuwe collega die ons zal helpen dit te realiseren.

Wilt u meer informatie?
Voor informatie kunt u contact opnemen met de heer E. van Thiel, medisch manager Longgeneeskunde, telefoonnummer 078-6541063 of mevrouw V. Meuleman, longarts, telefoonnummer 078-6541593. 

Informatie over het Albert Schweitzer ziekenhuis en onze overige vacatures vindt u op: www.asz.nl.

Hoe kunt u solliciteren?
Bent u geïnteresseerd in deze functie, dan kunt u uw sollicitatie richten tot en met 29 juli 2020 aan de heer M. Bijl, voorzitter van het Coöperatief Medisch Specialisten ASz en indienen door het sollicitatieformulier in te vullen via deze link:

http://www.asz.nl/werk-opleiding/vacatures/ 

Als u bij het Albert Schweitzer ziekenhuis komt werken vragen wij u een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) te overleggen. 
Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
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