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Binnen de Geestelijke Zorg is het Albert Schweitzer ziekenhuis op zoek naar een nieuwe collega.

Binnen deze afdeling is een vacature voor een

GEESTELIJK VERZORGER 
voor maximaal 28 uur gemiddeld per week.

Ben jij een betrokken en een inspirerende geestelijk verzorger die met passie onze patiënten en collega’s wil bijstaan? Dan zijn we op zoek naar jou.

Wat ga je doen?
Als geestelijk verzorger begeleidt je patiënten, familie en zorgprofessionals bij spirituele, ethische en zingevingsvraagstukken. Je weet om te gaan met rituelen, zowel individueel als groepsgewijs. Gesprekken over het levenseinde maken hier ook deel van uit, evenals het begeleiden van bezinningsbijeenkomsten rondom de hoogtijdagen. Je bent breed inzetbaar voor mensen van iedere levensbeschouwelijke of religieuze overtuiging. Je levert een bijdrage aan het individuele zorg-, of begeleidingsplan. Ook voor collega’s binnen het ziekenhuis ben je een belangrijk aanspreekpunt voor de genoemde vraagstukken. Je biedt daartoe scholing aan en initieert Moreel Beraad op de afdelingen waar dit wenselijk is. Je biedt hiermee een kans om te reflecteren op de geboden of te bieden zorg, zonder dat daar een oordeel aan verbonden is. Bovendien lever je pro-actief een bijdrage aan de visie en ethiek van het ziekenhuis.

Wat zijn jouw kwaliteiten?
Je hebt een afgeronde universitaire opleiding theologie en/of Geestelijke Verzorging. Daarnaast heb je de Klinische pastorale vorming (KPV-training) gevolgd of je bent bereid om deze te volgen. Je hebt ruime werkervaring als geestelijk verzorger of als pastor en vanuit deze ervaring ben je deskundig op het gebied van zin- en betekenisgeving. Relevante wet- en regelgeving, met name over euthanasie, is je niet vreemd, evenals groepsdynamica en groepsprocessen. Je hebt een geoefend oor voor het (levens)verhaal van de patiënt en bent in staat het verhaal achter de feiten te horen. Je geeft mensen het vertrouwen en weet ook het vertrouwen te krijgen. Je bent de verbindende factor en een bruggenbouwer tussen patiënt en alle hulpverleners, ook in de eerste lijn. Je zoekt actief naar nieuwe mogelijkheden in je werk, mede op basis van waar anderen behoefte aan hebben. Je bent slagvaardig en neemt je verantwoordelijkheid.
Wat bieden wij?

· Wij bieden een uitdagende functie in een innovatieve organisatie binnen een enthousiast team.
· De functie is ingedeeld in FWG 65 (maximaal € 6.396,- bruto per maand o.b.v. 36 uur per week)
· Inschaling is afhankelijk van opleiding en ervaring.

Qua arbeidsvoorwaarden kun je verder rekenen op:
· 144 vakantie uren en 57 Persoonlijk Levensfase Budget (PLB) uren per jaar (o.b.v. 36 uur per week)
· Daarnaast ontvang je nog vakantietoeslag en een eindejaarsuitkering (8,33%), waarbij je kan kiezen om de vakantie toeslag en/of eindejaarsuitkering maandelijks uit te laten betalen.
· Gewoon een heel compleet en goed arbeidsvoorwaardenpakket! Je ontdekt het allemaal hier
· Gratis en onbeperkt toegang tot het trainingsaanbod van onze online leeromgeving GoodHabitz.
· Wij houden ons aan de afspraken uit de Cao Ziekenhuizen.

Hoe ziet de vakgroep eruit?
Geestelijke verzorging maakt onderdeel uit van het Psychomedisch Centrum, waarbij nauw wordt samengewerkt met psychologen, psychiaters en medisch maatschappelijk werkers. De afdeling geestelijke verzorging bestaat uit twee geestelijk verzorgers, die er samen zijn voor patiënten, hun familie of voor collega’s die graag in gesprek gaan over thema’s op het gebied van zingeving, spiritualiteit, religie, ethiek (wat is voor mij goede zorg) en levenseinde. De verwijzingen van patiënten vinden plaats via triage.

Wil je meer informatie? 
Voor meer informatie over de functie geestelijk verzorger kun je contact opnemen met mevrouw Martie Ottens, geestelijk verzorger, telefoonnummer 078-6542835, aanwezig op dinsdag, woensdag en vrijdag. 

Informatie over het Albert Schweitzer ziekenhuis en onze overige vacatures vindt u op: www.asz.nl

Wijze van solliciteren
[bookmark: _GoBack]Ben je geïnteresseerd in deze functie, dan kun je je sollicitatie tot uiterlijk 15 april 2024 richten aan de heer O.E.H. Elgersma, voorzitter van het Coöperatief Medisch Specialisten ASz en indienen door het sollicitatieformulier in te vullen via deze link:

https://www.asz.nl/werk-opleiding/vacatures/geestelijk-verzorger-2412/

Als je bij ons komt werken vragen wij je een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) te overleggen.

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
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