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Het Coöperatief Medisch Specialisten ASz zoekt per direct voor de vakgroep Interne Geneeskunde een

Enthousiaste CHEF DE CLINIQUE INTERNIST NEFROLOOG/VASCULAIRE GENEESKUNDE
voor 0,8-1 fte


Wat gaat u doen?
[bookmark: _GoBack]Wij bieden een afwisselende functie binnen een topklinisch ziekenhuis waarbij  u zich zowel breed als specialistisch kunt ontwikkelen. De werkzaamheden zullen met name plaatsvinden op de polikliniek en verpleegafdeling op locatie Dordwijk. Wanneer u geregistreerd nefroloog bent, vindt een deel van uw werkzaamheden op de dialyseafdeling plaats. Ook zal u participeren in het geven van supervisietaken en onderwijs ten bate van de opleiding van aios, anios en coassistenten. Avond-/nacht- en weekenddiensten maken geen deel uit van het takenpakket.

Wat zijn uw kwaliteiten?
U  bent een enthousiaste internist met een brede kennis van nefrologie/vasculaire geneeskunde en hebt zin om samen de schouders er onder te zetten. Ook als u binnenkort de opleiding afrondt, nodigen wij u van harte uit om te solliciteren.

Hoe ziet de vakgroep eruit?
Als chef de clinique gaat u deel uitmaken van onze vakgroep Interne Geneeskunde welke bestaat uit een ambitieuze groep internisten in een STZ-ziekenhuis. Momenteel zijn er 22 internisten en twee chefs de clinique, waarvan vier nefrologen en één vasculair geneeskundige. De patiëntenzorg wordt in de volle breedte uitgevoerd. Er is een prettige en intensieve samenwerking met andere specialismen binnen ons ziekenhuis. In samenwerking met het Erasmus MC verzorgt de vakgroep het perifere deel van de opleiding tot internist (vier jaar). Daarnaast verzorgen wij coschappen interne geneeskunde. 

Wat bieden wij?.
De functie is voor de duur van één jaar en inschaling geschiedt volgens de AMS regeling. Parttime werken is uiteraard mogelijk.

Wilt u meer informatie?
Voor informatie kunt u zich wenden tot de heer dr. J.B. van der Net, internist-nefroloog, telefoonnummer 078-6542886 of mevrouw. dr. S.C.C. Hartong, internist-vasculaire geneeskunde telefoonnummer 078-6542686.

Informatie over het Albert Schweitzer ziekenhuis en onze overige vacatures vindt u op: www.asz.nl

Hoe kunt u solliciteren?
Bent u geïnteresseerd in deze functie, dan kunt u uw sollicitatie tot en met 8 december 2024 richten aan de heer O.E.H. Elgersma, voorzitter van het Coöperatief Medisch Specialisten ASz en indienen door het sollicitatieformulier in te vullen via deze link:

https://www.asz.nl/werk-opleiding/vacatures/chef-de-clinique-interne-geneeskunde-allround-2553/ 

Als u bij ons komt werken vragen wij u een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) te overleggen.

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
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