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De vakgroep Geriatrie van het Coöperatief Medisch Specialisten zoekt per juni voor een periode van 3 maanden een

WAARNEMEND KLINISCH GERIATER /INTERNIST OUDERENGENEESKUNDE/ ALGEMEEN INTERNIST
Het betreft een tijdelijke aanstelling voor de duur van 3 maanden, met een dienstverband van 0.4-0.8 Fte (fte en startdatum in overleg).

Wat zijn uw kwaliteiten?
In verband met geplande afwezigheid van een collega zoeken wij een tijdelijke collega klinisch geriater/internist-ouderengeneeskunde/algemeen internist gedurende 3 maanden. Je zal meedraaien in het team Geriatrie, met zowel poliklinische/klinische/supervisietaken en meedoen in onze dienstenpoule.

Wij bieden een werkplek in een STZ ziekenhuis met een belangrijke functie voor de regio Drechtsteden. Wij leveren kwalitatief hoogwaardige en topklinische zorg, waar de zorg voor de kwetsbare oudere patiënt centraal staat. Uw werkzaamheden zullen plaatsvinden op een dynamische afdeling bestaande uit 24 bedden. Tevens bent u werkzaam op de geriatrische trauma unit. Verder is er een poliklinisch dagcentrum en een consultatieteam voor de gehele kliniek.

We zoeken iemand die goed kan samenwerken en een flexibele werkhouding heeft en ons team in deze periode wil aanvullen. Ook als u binnenkort uw opleiding afrondt, nodigen wij u van harte uit om te solliciteren. Internisten met een ander subspecialisme met ervaring in/affiniteit met ouderengeneeskunde zijn ook welkom om te solliciteren.

Wat bieden wij?
· Een salaris conform de cao AMS;
· Een tijdelijke aanstelling voor 3 maanden, voor 18-36 uur per week (exclusief diensten);
· Patiëntgebonden werkzaamheden in de kliniek en op de polikliniek;
· Samenwerken binnen een hecht multidisciplinair team;
· Een fijne werkomgeving in een inspirerende organisatie waar wij met hoofd, hart en ziel patiëntgerichte zorg verlenen.

Wilt u meer informatie?
Meer informatie kunt u inwinnen bij mevrouw M.E.C. Waaijer, internist, op het telefoonnummer 078-6541608 (donderdag afwezig), of mevrouw L. Louter, internist, op het telefoonnummer 078-6523660 (dinsdag afwezig).

Informatie over het Albert Schweitzer ziekenhuis en onze overige vacatures vindt u op: www.asz.nl.

Hoe kunt u solliciteren?
Bent u geïnteresseerd in deze functie, dan kunt u uw sollicitatie tot en met 15 juli 2025 richten aan de heer O.E.H. Elgersma, voorzitter van het Coöperatief Medisch Specialisten ASz en indienen door het sollicitatieformulier in te vullen via deze link:

Waarnemend klinisch geriater/Internist ouderengeneeskunde | Werken bij het Albert Schweitzer (asz.nl)

Als u bij ons komt werken vragen wij u een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) te overleggen. 
Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
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